



JAVNI POZIV ORGANIZACIJAMA CIVILNOG DRUŠTVA (SINDIKATIMA I UDRUGAMA KOJE SE BAVE ZAŠTITOM I PROMICANJEM LJUDSKIH PRAVA)

na suradnju s pučkim pravobraniteljem na uspostavljanju mreže lokalnih kontakt točaka za pružanje informacija o suzbijanju diskriminacije.

Pučki pravobranitelj, kao središnje tijelo nadležno za suzbijanje diskriminacije¹, u okviru projekta **“Jednaki u različitosti”** financiranog kroz Program zajednice PROGRESS, s partnerskim organizacijama Hrvatskim zavodom za zapošljavanje i Uredom za ljudska prava Vlade RH, objavljuje Javni poziv za sve zainteresirane organizacije civilnog društva (sindikate i udruge koje se bave zaštitom i promicanjem ljudskih prava) koje se žele aktivno uključiti u rad na suzbijanju diskriminacije na području rada i zapošljavanja u Republici Hrvatskoj.

Svrha ovog Javnog poziva je odabir i uspostavljanje 5 regionalnih kontakt točaka koje će funkcionirati kao partnerske organizacije pučkom pravobranitelju - regionalni mehanizmi za pružanje pomoći i informacija građanima/kama u slučajevima diskriminacije na radu te biti stručna podrška regionalnim akterima na području rada (područnim službama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, HUP-u, HGK-u, HOK-u). Odabrane organizacije civilnog društva potpisati će Sporazum o suradnji na području suzbijanja diskriminacije s pučkim pravobraniteljem, te se od njih očekuje aktivno sudjelovanje u projektnim aktivnostima tijekom čitave provedbe projekta kroz 2012. godinu, ali i nastavak rada kao kontakt točaka nakon završetka provedbe projekta. Nadalje, svaka će organizacija odrediti po dva (2) predstavnika/ce koji će sudjelovati na dvije dvodnevne antidiskriminacijske edukacije sa svrhom detaljnijeg upoznavanja s terminologijom iz područja suzbijanja diskriminacije te kako bi unaprijedili znanja i vještine potrebne za prepoznavanje diskriminacije i budući rad sa zainteresiranim poslodavcima.

Ovih 5 organizacija bit će odabrano po regionalnom kriteriju, odnosno po jedna iz svake od 5 regija: 1.) Središnja Hrvatska², 2.) Južna Hrvatska³, 3. Primorje i Istra⁴, 4.) Istočna Hrvatska⁵ i 5.) Zagrebačka regija⁶. Osim regionalnog kriterija za odabir će biti relevantni i dostavljeni podaci o dosadašnjem iskustvu i radu na području suzbijanja diskriminacije kao i posjedovanje ureda u regiji u kojoj žele postati kontakt točkom.

Uz prijavu na Javni poziv potrebno je dostaviti sljedeću dokumentaciju:

¹ Zakon o suzbijanju diskriminacije NN br. 85/08

² Regiju Središnja Hrvatska čine sljedeće županije: Karlovačka, Krapinsko-zagorska, Koprivničko-križevačka, Međimurska, Sisačko-moslavačka, Varaždinska i Bjelovarsko-bilogorska županija.

³ Regiju Južna Hrvatska čine sljedeće županije: Dubrovačko-neretvanska, Splitsko-dalmatinska, Zadarska, Šibensko-kninska i Ličko-senjska županija.

⁴ Regiju Primorje i Istra čine sljedeće županije: Istarska i Primorsko-goranska županija.

⁵ Regiju Istočna Hrvatska čine sljedeće županije: Brodsko-posavska, Osječko-baranjska, Požeško-slavonska, Vukovarsko-srijemska i Virovitičko-podravska županija.

⁶ Zagrebačku regiju čine sljedeće županije: Zagrebačka županija i Grad Zagreb.

- 1.) Izvadak iz Registra udruga Republike Hrvatske za udruge, odnosno izvadak iz Registra sindikalnih udruga za sindikate
- 2.) Profil organizacije (opis ciljeva i djelatnosti organizacije te podatak o tome koju regiju pokriva u svojem radu, odnosno u kojoj regiji ima ured/prostor)
- 3.) Popis do sada provedenih aktivnosti na području suzbijanja diskriminacije (vrste aktivnosti npr. projekti, pružanje besplatne pravne pomoći, pružanje pravne pomoći, organizacija edukacija, organizacija kampanja, kao i kratak opis aktivnosti)
- 4.) Pismo obrazloženja prijave na Javni poziv.

Prijave s navedenim priložima moraju biti dostavljene u 5 primjeraka (1 original i 4 preslike).

Nepotpune i nepravodobne prijave te prijave koje nisu poslane na natječajem određeni način neće se razmatrati.

Prijave se dostavljaju isključivo poštom s natpisom „Za Javni poziv“, na adresu Ureda pučkog pravobranitelja, Opatička 4, 10 000 Zagreb, a rok za podnošenje prijava je 5. ožujka 2012. godine.

Prednost pri odabiru imat će one organizacije čije uže stručno područje obuhvaća područje rada i zapošljavanja i koje dokažu da imaju pristup širokom krugu potencijalno zainteresiranih dionika tržišta rada kao i široj javnosti, te one koje imaju iskustva u području suzbijanja diskriminacije.

Za odabir organizacija civilnog društva koje će preuzeti funkciju kontakt točaka temeljem ovog Javnog poziva bit će imenovan Evaluacijski odbor sastavljen od predstavnika/ca partnerskih institucija na projektu, a sve organizacije prijavljene na Javni poziv primit će Odluku o odabranim organizacijama najkasnije 30 dana od roka za podnošenje prijava.

Za sve dodatne informacije o ovom Javnom pozivu kao i za sva pitanja vezana uz prijave možete se obratiti Uredu pučkog pravobranitelja, kontakt osoba: Nikolina Patalen, broj telefona 01/4569 748, e-mail: nikolina.patalen@ombudsman.hr.



Hrvatski zavod za zapošljavanje



Vlada Republike Hrvatske
Ured za ljudska prava



Republika Hrvatska
Ured pučkog pravobranitelja